

在这样的情况下，大部分散户肯定是可以出手的，但是没有别的办法出手，只能寄希望于看能不能缓一缓。

因为比特币期货合约是以比特币持有的币数为计量单位的。当投资者停止买卖多头合约时，一旦——比特币价格下跌，投资者将面临巨大损失。

这意味着，比特币的长期合约投资者首先因为市场在合约交易中做空而损失了一部分比特币。同时投资者手中剩余的比特币，因为比特币现货价格的下跌，已经失去了一种法定货币的资产价值。这就是著名的"左右脸"在币圈。

进一步，假设投资者持有有一定数量的比特币。这些比特币不用于任何合约操作，但比特币价格下跌后，由"空头头寸"比特币投资者也将面临损失，除非投资者将比特币出售以获得合法现金，否则他们可以避开市场。

值得一提的是因为买卖本地合约的用户范围很大的比特币经纪平台不愿意承担投资者造成的持仓损失'；单就空头头寸而言，曾经是大基金群体的现象'；空仓出现，券商平台上没有人能真正开心，因为每个人都需要承担损失。

根据某些平台规则，用户未能及时平仓造成的平台损失是通过仓。当发生通仓时，平台会优先使用本地风险准备金补偿自身损失，其余部分由当周所有盈利用户按照一定比例分摊，补偿平台损失。

是假音频。9月16日，有媒体报道称，刘涛'；的丈夫凯利(Kelly)因投资比特币失败，在过去半年里损失了12亿元人民币，令人十分意外。

据悉，凯利认为这是一个非常难得的好项目，所以他把自己的一些财产放在了上面。，也从银行贷了款，一部分投资了比特币。5月份以来，由于某交易行爆仓2亿，一天内亏损2亿。三月份，凯利确实赚了很多钱。最多时一天能赚200多万，于是凯利加仓。，投入更多的资金，结果5月底，局面僵持不下，一天亏损2亿。凯利没有'；他不想再凑2亿，但不到半个月他就打到水漂了。

到目前为止，凯利还没有停下来，还时不时的赔钱，凯利也时不时的凑钱。最终，他入股的交易所也因涉嫌合法交易被警方查封，资金被部分解冻。到8月份，凯利一共亏损了12亿，其中5亿是借的。

扩展数据

刘涛' 的老公凯利回应

Kelly说他收到了很多陌生人的微信。t联系了很久，他很关心他到底好不好。他还说，他一直是关于营销活动的谣言的目标，每年2月到9月基本都是破产，9月到11月那些喜庆的日子也差不多到了离婚的时候。

不过这次营销号玩了个新花样，可见对钱的相关知识是有仔细研究的。起初，凯利想像以前一样有耐心，但一想到他节俭、绝望而勇敢的妻子刘涛，他就觉得难以忍受。

因为刘涛每次只需要达到一点点效果，从外面来的脏水就数不清了，这让Kelly感叹，毕竟刘涛必须要有强大的外表才能走下去。凯利想起了他去世不久的岳父。他们在感叹人生无常的同时，也批评营销号胡编乱造，网络语无伦次，动物之光荡然无存。凯利说他可以躲过P2P、小黄车等很多雷区，但是他不能' t瞒着营销号的造谣口，嘲笑自己不知道那天有没有给父亲烧的12亿纸钱。

最后凯利鼓励自己和他人坚持自我，热爱生活，并以一句鸡汤味浓厚的话结束了整篇文章。

1. 它' s假音频。

2月16日，有媒体爆料称，由于投资比特币，导致投资失败。令人惊讶的是，刘涛' 她的丈夫凯利去年上半年收入12亿元。

3. 买比特币的人经常和掌握比特币的人交易，比特币，交易商' 比特币，储存少量比特币的公司和人

4. 比特币仓库又爆了。价格下降了1.8万美元，而之前的比特币价格是5万美元。

5. 一个比特币折算成大众货币，将近40万，也是最便宜的。

6. 很多人事先都玩过这种虚拟货币。但是很明显，他们中的大多数已经解体了。

据网上消息，李晨' s的期货持仓超过6亿元，这让他的比特币持仓大幅减少，因为他是先买了比特币再买期货。李晨经常在微博上谈论投资，并不时谈论比特币和期货。

什么是比特币空头头寸

空头头寸是指亏损大于你账户中的保证金。公司's强平仓，亏损的资金是总资金减去你的亏损，一般还有一部分剩余。当市场形势发生重大变化时假设投资者的大部分资金's的保证金账户被交易保证金占用，交易方向与市场走势一致。由于融资融券交易的杠杆效应，非常复杂，具有爆炸性。

假设爆仓导致亏空，投资者需要弥补亏空，否则将面临法律追索。

在

之后，比特币的风险一度远远超过收益。

所以，你要时刻知道比特币的时期's效益完了，之前的时间用来割韭菜了。作为一个普通投资者，你应该躲得越远越好。

1. 比特币有价值吗？

坦白说，相对于那些捏造的氛围币，比特币确实有一点价值，但其价值远远不是我们所看到的，可以达到5万美元以上。

比特币的价值在于它开创性的去中心化，具有代表性和收藏价值，也就是仅此而已。不过，我希望它真的能像中本聪希望的那样取代央行货币，这有点两厢情愿。

美国之所以一直推崇比特币，并不是因为他们认可比特币的去中心化价值，而仅仅是因为他们是比特币的大持有者。能不能想清楚外面的逻辑？

分析目前比特币的十大持有者。我们可以发现，世界上的比特币主要掌握在高盛和美国政府手中。

所以，所谓的比特币盛宴，可以理解为高盛为了区分漂亮政府而做的一套。

这一套完全脱离了梦幻世界。所以他们想怎么玩就怎么玩，简直是前所未有的割韭菜利器。

2. 投资比特币要谨慎。

在比特币圈子里，已经营造出了一种堪比胜利的氛围：它让很多人为错失百万财富而惋惜。我没有's不在乎几块钱一小时，却涨到了几万块一件，从而成功的在投资者中营造了一种补偿的氛围。

为了弥补自己的错误，很多投资者对比特币总有一种摩拳擦掌的感觉。众所周知，通常的入市率是以接盘者的身份进去。

3. 总结：

总之，任何投资都必须遵循两大前提：

1. 只做你知道的事。

任何事物都是有正反两面之分的。当你只看到这个事情好的一面的时候，你就应该在可以的时候关注它' ; 我看不清另一边。

最好的办法是远离所有你不投资的产品' ; 我不明白。唐' ; 不要指望自己能赚到超出认知的钱。

2. 只承担自己能承受的风险。

任何一种投资行为都是风险和收益的分离体，风险和收益是成正比的。如果你想获得更多的利润，你就必须承担更多的风险。

投资者需要慎重思考的是杠杆投资。杠杆的本质是负债。一方面增加了收益，也相应增加了风险。所以杠杆过高肯定会导致空仓。

简而言之，对于所有职业投资者来说，投资是一个很强大的东西，把自己一生的财富挡在一两件自己都没有把握的事情上是不明智的！